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NOTA DE PRENSA

“ASAMBLEA GENERAL DEL CONSORCIO TRANSFRONTERIZO EN PORTUGAL”

Ciudad Rodrigo. Viernes 19/09/2008. El Consorcio Transfronterizo de Ciudades Amuralladas, integrado por los municipios de Ciudad Rodrigo y Almeida, celebrará el próximo lunes, día 22 de septiembre, en la Cámara Municipal de la ciudad portuguesa, su Asamblea General. 

En la reunión programada para las 10:30 horas estarán presentes los Alcaldes de Ciudad Rodrigo, Francisco Javier Iglesias García, y Almeida, Antonio Baptista Ribero, además del equipo técnico que integra el Consorcio. 

El principal punto de la Asamblea será la aprobación de la cuenta general del Consorcio. Así mismo se dará cuenta de los decretos de la presidencia. 
El Consorcio Transfronterizo de Ciudades Amuralladas se encuentra actualmente a la espera de la resolución en relación al programa de Cooperación Transfronteriza España – Portugal, al cuál esta entidad presentó un nuevo proyecto de mejora de la competitividad y sostenibilidad del espacio rayano hispano – luso.
Por el momento tanto la Cámara Municipal de Almeida como el Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo continúan estrechando sus lazos de unión con el objetivo de trabajar por un mejor posicionamiento turístico de la zona fronteriza en que se encuentran, esperando contar con el beneplácito de las administraciones para poder ejecutar los planes ideados para este fin. 
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