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NOTA DE PRENSA

“EUROPA CONCEDE AL CONSORCIO TRANSFRONTERIZO LA SUBVENCIÓN PARA SU NUEVO PROYECTO DE PROMOCIÓN TURÍSTICA”

Ciudad Rodrigo, 11/12/2008. El Consorcio Transfronterizo de Ciudades Amuralladas integrado por los municipios de Ciudad Rodrigo y Almeida, ha sido informado en la mañana de hoy de la aprobación del Plan de mejora de la competitividad y sostenibilidad turística del espacio rayano hispano – luso que presentó a la convocatoria del programa de cooperación transfronteriza España – Portugal. 
Gracias a la aprobación de este Plan se llevarán a cabo diversas actuaciones de carácter promocional turístico y cultural que tienen como eje fundamental la conmemoración del Bicentenario de la Guerra de la Independencia. 

La ejecución del proyecto supondrá una inversión total de 594.400 €, para la cuál se ha concedido una subvención procedente de Fondos Feder por un importe de 445.800 €. Las actuaciones integradas en el proyecto serán realizadas por los tres socios que componen la candidatura, correspondiendo al Consorcio Transfronterizo asumir la ejecución de 334.400 €, 160.000 € al Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo y 100.000 € a la Câmara Municipal de Almeida. 
Las actuaciones que se acometerán gracias a esta subvención se agrupan en cuatro grandes bloques de intervención:

· Promoción turística del Bicentenario de la Guerra de la Independencia o Guerras Peninsulares. 

· Macro – Exposición (Museo) de la Guerra de la Independencia o Guerras Peninsulares
· Programación cultural complementaria a los actos del Bicentenario de la Guerra de la Independencia o Guerras Peninsulares
· Señalización integral de los Sitios de la Guerra de la Independencia o Guerras Peninsulares
Gracias a esta subvención europea los municipios de Ciudad Rodrigo y Almeida podrán continuar con la labor iniciada con la constitución del Consorcio Transfronterizo de Ciudades Amuralladas y cuyo propósito es la promoción de ambos municipios. 

La aprobación del Plan presentado permitirá desarrollar la promoción del Bicentenario de la Guerra de la Independencia con una mayor holgura económica y llegar a la consecución de los objetivos propuestos para conmemorar esta efeméride entre los que se encuentran:
· Promocionar y extender el conocimiento de la oferta turística conjunta Ciudad Rodrigo y Almeida, sustentada en su patrimonio histórico – artístico y monumental

· Garantizar la sostenibilidad de las actuaciones y la perduración de sus efectos y resultados a largo plazo.

· Favorecer la creación de nuevas iniciativas económicas y la generación de empleo en el ámbito del turismo
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