Expte.- 1/2009
BASES PARA LA CONTRATACION TEMPORAL DE UN PUESTO DE TRABAJO DE TÉCNICO EN COMUNICACIÓN  EN EL CONSORCIO TRANSFRONTERIZO DE CIUDADES AMURALLADAS
PRIMERA.- OBJETO DE LA CONVOCATORIA.

Es Objeto de las presentes Bases la selección de un TÉCNICO EN PUBLICIDAD Y COMUNICACIÓN mediante contrato de trabajo en régimen laboral.

El tipo de contrato a formalizar será por obra o servicio determinado, y a tiempo parcial por una duración de VEINTIDOS MESES.

Las funciones a realizar serán las de coordinar las acciones de comunicación, publicidad y promoción contempladas y previstas en el Plan de Mejora de la Competitividad y Sostenibilidad Turística del Espacio Rayano Hispano – Luso, cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional a través del Programa de Cooperación Transfroneriza España - Portugal.

La jornada laboral será de tres horas diarias.
No obstante el horario podrá ser alterado dadas las características del puesto de trabajo a desempeñar.

SEGUNDA.- REQUISITOS DE LOS ASPIRANTES.

Los requisitos para participar en el proceso de selección son los siguientes:

2.1.- Ser miembros de la Unión Europea

2.2.- Tener cumplidos 18 años de edad.

2.3.- Estar en posesión del Titulo de Licenciado/a en Comunicación o Ciencias de la Información
2.4.- No estar inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas, ni inmerso en causa alguna de incapacidad o incompatibilidad para el desempeño de las correspondientes tareas y funciones a desarrollar.

TERCERO.- PROCESO DE SELECCION.-

3.1.- La selección de los/as mismos/as se realizará mediante la valoración de los méritos alegados por los/as candidato/as conforme al siguiente baremo de méritos:

.
BAREMO DE MÉRITOS: 

1.a) EXPERIENCIA: (Máximo 4 puntos)

· Por servicios efectivos prestados como técnico de comunicación o similar: 0,25 puntos por mes de servicio completo hasta un máximo de 4 puntos. 

1.b) FORMACIÓN: (Máximo 3 puntos)

· Por la asistencia a cursos de formación o seminarios relacionados con el puesto de trabajo al que se opta impartidos por instituciones públicas:

De 20 a 40 horas: 0,10 puntos por curso

De 41 a 100 horas: 0,20 puntos por curso

Mas de 100 horas: 0,40 puntos por curso

La puntuación máxima en este apartado será de 3 puntos

· Por poseer conocimientos acreditados de informática, 0,25 puntos.

· PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Cada aspirante adjuntará junto con su instancia de solicitud de participación en el proceso selectivo, su Curriculum Vitae, así como los documentos o certificados acreditativos de los méritos que aleguen (contratos de trabajo, certificados, títulos, etc.), a efectos de su valoración correspondiente, puntuando únicamente los méritos debidamente acreditados. La no presentación de dicha documentación impedirá puntar cualquiera de los méritos que se aleguen en el currículum vitae que se presente.
Los errores de hecho que pudieran advertirse podrán subsanarse en cualquier momento de oficio o a petición del interesado.

El plazo de presentación de solicitudes estará abierto desde el día 5 al 16 de febrero de 2008, permaneciendo durante este tiempo estas bases publicadas en tablón de anuncios del Consorcio y del Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo, así como en la página web www.ciudadesamuralladas.com.

cuarto.- Finalizado el Proceso Selectivo se  publicará en el Tablón de Anuncios del Consorcio y del Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo, así como en la página web www.ciudadesamuralladas.com el nombre del/a aspirante que haya obtenido mayor puntuación. 

QUINTA.- INCIDENCIAS..- La secretaría del Consorcio queda facultada para resolver las dudas que se presenten y tomar los acuerdos necesarios para el buen orden del concurso en todo lo no previsto en las presentes bases, y siempre que no se opongan a las mismas.
En caso de que durante la celebración del proceso se observe que alguno de los aspirantes no reúne uno o más requisitos exigidos en la convocatoria, el Presidente podrá acordar su exclusión del proceso de selección.

SEXTA.- RECURSOS. La convocatoria y sus bases y cuantos actos administrativos se deriven de ésta podrán ser impugnados por los interesados en los casos y en la forma prevista en la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
Ciudad Rodrigo, tres de Febrero de dos mil nueve
EL PRESIDENTE                             
                                                                       EL SECRETARIO ACCTAL. 

Fdo: Fco. Javier Iglesias García.                                                                           Fdo.- Víctor Esteban Sardiña
DILIGENCIA Se extiende para hacer constar que las precedentes Bases, han sido aprobadas por Decreto del Presidente Nº  2/09   de tres de Febrero de dos mil nueve        

En Ciudad Rodrigo, tres  de Febrero de dos mil nueve
         Vº Bº 
EL PRESIDENTE 







EL SECRETARIO ACCTAL.
   

Fdº. Fco. Javier Iglesias García

                                                            Fdº: Víctor Esteban Sardiña
